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KLINKER GRECO

innovación tecnológica
technological innovation

El Grupo Greco Gres posee las más modernas instalaciones industriales del sector. Tres
plantas funcionando a plena producción: dos de pavimentos, con una producción de bal-
dosas y piezas especiales de 2.555.000 m2 anuales Klinker Greco, y otra que produce
570.313 m2 anuales de ladrillo Klinker Greco Cara Vista y 608.334 m2 anuales de ado-
quín Klinker Greco. Una infraestructura de vanguardia que se adapta a las últimas inno-
vaciones tecnológicas que se producen a nivel mundial y apuesta por la continua actua-
lización de los procesos productivos.

Constante innovación. Nuestros expertos trabajan para ofrecer siempre las máxi-
mas garantías de calidad a nuestros clientes, mejorando nuestro proceso de fabri-
cación día a día.

The Greco Gres Group boasts the sector’s most up-to-date industrial facilities. Three
plants operating at full capacity: two for floor pavings, with an output in tiles and special
pieces of 2,555,000 m2 per year in Klinker Greco, and a third that produces 570,313 m2

per year of Klinker Greco Cara Vista (Exposed Face) brick and 608,334 m2 per year of
Klinker Greco cobble stones. A cutting-edge infrastructure that adapts to the latest tech -
nological innovations forthcoming worldwide, being committed to the continuous
upgrading of its production processes.

Ongoing innovation. Our experts constantly seek to provide our customers with the
utmost quality assurance, through the daily improvement of our manufacturing process.

Nuestras fábricas emplean

sofisticados procesos de

producción que utilizan las

técnicas más innovadoras y

vanguardistas de la industria

cerámica actual.

Our factories apply sophistica-

ted production processes that

use the most innovative and

cutting-edge techniques in

today’s ceramics industry.

Vista aérea de fábrica Greco Gres

Internacional.

Air view of Greco Gres

Internacional factory.
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KLINKER GRECO

innovación tecnológica
technological innovation

Tecnología punta, innovación, cuidado diseño y riguroso control de calidad, son algunos de los
elementos que definen el desarrollo del Grupo Greco Gres desde sus orígenes, y que han situa-
do a nuestra empresa entre las primeras compañías productoras de cerámica extruída.

Gracias al saber hacer acumulado en estos años, el Grupo afronta el futuro en las mejores con-
diciones de competitividad, preparado para ofrecer una gran variedad de productos klinker
diseñados para satisfacer las necesidades de un mercado en continua evolución.

La aplicación de los últimos avances en los sistemas de control de calidad, impulsados por el
Grupo Greco Gres, avalan la excelencia de todo el proceso productivo.

State-of-the-art technology, innovation, a studied design and strict quality control are just some of
the features that underscore the development of the Greco Gres Group since its origins, thereby
making our company one of the leading manufacturers of extruded ceramics.
Thanks to the know-how amassed over these years, the group now faces the future in an ideal
state of competitiveness, ready to provide a broad range of klinker products designed to meet the
requirements of a continuously evolving market. 
The application of the latest advances in quality control systems, furthered by the Greco Gres
Group, testifies to the excellence of the entire production process.

La calidad de nuestros procesos está

avalada por los más exigentes certifica-

dos internacionales 

The quality of our processes is

endorsed by the most stringent interna-

tional certificates. 

Supervisamos cada detalle del

proceso de producción.

We monitor each detail of the

production process.
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KLINKER GRECO

pavimentos
tiled floor

ELEVADAS PRESTACIONES

Cada pieza refleja lo mejor de nuestra experiencia. El pavimento Klinker Greco es el resultado de
la eficiente investigación de nuestros equipos que afrontaron el reto de desarrollar un producto
de inigualable belleza que ofreciese unas características técnicas insuperables, como su elevada
dureza y una extraordinaria resistencia a la abrasión. 

MAJOR SPECIFICATIONS

Each piece shows off the best of our expertise. Klinker Greco paving is the result of effective
research by our teams, who faced the challenge of developing a product of unrivalled beauty, fea -
turing unbeatable technical specifications, such as its extreme hardness and an extraordinary
resistance to abrasion.

Cada una de nuestras piezas refleja lo mejor

de nuestra experiencia y dedicación.

Each one of our pieces reflects the best of our

expertise and commitment.

El resultado es un producto único

por sus cualidades técnicas y su

cuidado diseño. 

The result is a unique product

given its technical qualities and

studied design. 
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KLINKER GRECO

pavimentos
tiled floor

Su perfecto acabado ofrece superficies elegantes tanto en interiores como en exteriores, que se
pueden adaptar a los proyectos constructivos más exigentes y resultan especialmente indicadas
para soluciones arquitectónicas de alto tránsito en grandes superficies, restaurantes y comercios.

Descubra las posibilidades de un pavimento natural de fácil limpieza y mantenimiento que con-
servará e incluso mejorará su belleza con el paso del tiempo.

Una completa gama de soluciones para pavimentos exteriores en patios, accesos, galerías y zonas
de ocio, que ofrece piezas especiales para la realización de rampas de acceso y escaleras exte-
riores.  
Además de constituir la mejor elección en ambientes interiores comunes como portales, escale-
ras, pasillos y recibidores, son la solución ideal para vestir de calidad cualquier ambiente de la
vivienda, gracias a la gran variedad de texturas, colores y diseños que ofrece para decorar salo-
nes, cocinas, baños o terrazas.

Its perfect finish provides elegant surfaces for both interiors and exteriors, which can be tailored
to suit the most demanding building projects, and are especially recommended for high-transit
areas in shopping centres, restaurants and shops.

Discover the possibilities of a natural paving that is easy to clean and maintain – one that will
uphold and even enhance its beauty over the course of time.

A comprehensive range of solutions for exterior paving on patios, accesses, galleries and leisure
areas, providing special pieces catering for access ramps and exterior stairways.  

Besides constituting the best choice for communal indoor areas, such as foyers, stairways, cor -
ridors and entrance halls, they are the ideal solution for any part of the home, thanks to the wide
variety of textures, colours and designs available for decorating reception rooms, kitchens, bath -
rooms and terraces. 

Productos de vanguardia que realzan toda la belle-

za de los edificios centenarios y enriquecen los

ambientes más tradicionales.

Avant-garde products that bring out the

beauty of old buildings and enrich the most

classical ambiences. 

Su aspecto es único y su textura muy superior a

otros productos de parecidas características.

It has a unique appearance and its texture

considerably improves on other products of

similar characteristics.
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Base / floor tile base

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 24,6 31,4 x 31,4 41,8 x 41,8
M2 caja / M2 box 1 1 0,9
Piezas caja / pieces/box 16 10 5
M2 palet / M2 pallet 48 54 36
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 1.280 1.680 1.260
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Rodapié / skirting

TAMAÑO  /  SIZE
31,4 x 16

Rodapié / skirting

Rodapié angular / corner skirting

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7,5 x 3 31,4 x 7,5 x 3
Piezas caja / pieces/box 24 24
UNID. palet / UNIT. pallet 672 672
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 511 642

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7,5 31,4 x 7,5 41,8 x 7,5
ML caja / ML Box 12,5 15,77 8,42
Piezas caja / pieces/box 50 50 18
ML palet / ML pallet 350 441,56 235,76
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 700 1000 600
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Base estructurada / structured floor tile base

Peldañito / little step tread

Pieza de Klinker estructurado especialmente diseñada

para la realización de rampas exteriores.

Piece of structured Klinker especially designed to cater

for exterior ramps.

Productos cuidadosamente diseñados que visten de calidad las

composiciones más cotidianas. Piezas únicas que resaltan la

sobriedad de los materiales.

Carefully designed products that add a certain quality to every-

day arrangements. Unique pieces that bring out the simplicity of

the materials. 

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 10,8 31,4 x 10,8
Piezas caja / pieces/box 16 16
Piezas palet / pieces/pallet 576 576
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 750 925

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4
M2 caja / M2 box 1
Piezas caja / pieces/box 10
M2 palet / M2 pallet 54
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 1.680
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Peldaño fiorentino / fiorentino step tread

Una solución única para escaleras

interiores y exteriores.

An original solution for interior and

exterior stairways.

La colección ofrece una gran variedad de peldaños en

diferentes acabados.

The collection provides a wide range of steps in different

finishes.

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 30,5 31,4 x 30,5 41,8 x 30,5
Piezas caja / pieces/box 6 6 4
UNID. palet / UNIT. pallet 216 216 200
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 800 1000 1.280
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Peldaño recto / step tread

Peldaño angular fiorentino / fiorentino corner step tread

Peldaño angular recto / corner step tread

TAMAÑO / SIZE 30,5 x 30,5
Piezas caja / pieces/box 2
Peso kg. unidad / weight Kgs./unit 6

TAMAÑO / SIZE 30,5 x 30,5
Piezas caja / pieces/box 2
Peso kg. unidad / weight Kgs./unit 4,802

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 30,5 31,4 x 30,5 41,8 x 30,5
Piezas caja / pieces/box 6 6 4
Piezas palet / pieces/pallet 216 216 200
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 800 1000 1.280
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KLINKER GRECO

Zanquín recto / derecho / izquierdo / skirting stair

Zanquín fiorentino / derecho / izquierdo / skirting fiorentino stair

Tapa escalera recta  / cover stair

Tapa recta fiorentino  / fiorentino cover stair

Naveta / floor angle liners

TAMAÑO / SIZE 40,8 X 17,4
Piezas caja / pieces/box 6
Piezas palet / pieces pallet -
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 1,030

TAMAÑO / SIZE 40,8 X 17,4
Piezas caja / pieces/box 6
Piezas palet / pieces pallet -
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 1,075

TAMAÑO / SIZE 34,5  x 4,4
Piezas caja / pieces/box 24
Piezas palet / pieces pallet -
Peso KG. pieza / weight kgs./unit. 0,400

TAMAÑO / SIZE 31,4  x 10
PIEZAS M2 / pieces m2 22
PESO kg. UNID. / weight Kgs./unit 0,960

TAMAÑO / SIZE 33  x 5,5
ML caja / ml Box -
Piezas caja / pieces/box 22
Piezas palet / pieces pallet -
Peso KG. pieza / weight kgs./unit. 0,555

31,4

10
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KLINKER GRECO

El pavimento ideal para vestir la terraza. Un producto que nace de la demanda constante
del mercado especialmente indicado para cubrir las necesidades más exigentes en exterio-
res, donde los agentes medioambientales actúan de manera más agresiva y en ambientes
interiores que requieran un pavimento natural y de gran resistencia. 

The ideal paving for decorating the terrace. A product born of constant market demand,
especially recommended for meeting the most demanding requirements for exteriors, where
the weather plays a more aggressive role, and for interior areas that require a highly-resistant
natural paving. 

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Una solución versátil para lugares de mucho tránsito. A versatile solution for high-transit areas.

Ambientes actuales donde la belleza tradicional

se funde con la estética más vanguardista.

Modern environments in which traditional beauty

blends with a more avant-garde approach.
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Klinker Greco es el material ideal para pavimentos y accesos a piscinas unifamiliares y

en instalaciones de comunidades de vecinos, clubs deportivos, hoteles, etc. 

Una opción práctica para la realización de

escaleras de acceso a la zona de agua. 

Klinker Greco is the ideal material for pavings and accesses to family swimming-pools

and for communal neighbourhood facilities, sports clubs, hotels and so forth. 

A practical option catering for access

ramps to the poolside area.

Interior borde piscina / internal corner swimming pool

Borde de piscina / corner swimming pool

Exterior borde piscina / external corner swimming pool

TAMAÑO / SIZE 35,3 x ,35,3
Piezas caja / pieces/box 2
Piezas palet / pieces pallet 72
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 5,589

TAMAÑO / SIZE 31,4  x 35,3
Piezas caja / pieces/box 6
Piezas palet / pieces pallet 144
Peso Kg. unid. / weight kgs./unit. 4,928

TAMAÑO / SIZE 41,8 x 35,3
Piezas caja / pieces/box 2
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 6,700
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KLINKER GRECO

Pasamanos / handrail

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Los pasamanos Klinker Greco permiten solucionar remates sencillos

con un gran resultado estético en muretes, jardineras, etc…

Klinker Greco handrails provide simple finishes with an extremely attrac-

tive result on low walls, window boxes and so forth. 

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 11,5 24,6 x 15,3 31,4 x 11,5 31,4 x 15,3 31,4 x 22,0 31,4 x 27,5
Piezas caja / pieces/box 8 8 8 8 6 6
Piezas palet / pieces pallet 320 320 320 320 240 216
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 600 625 775 650 680 700
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KLINKER GRECO

bases y piezas especiales
bases & special pieces

Pasamanos angular fiorentino / corner fiorentino handrail

Pasamanos fiorentino / fiorentino handrail

Vierteaguas / windowsill

Cantonera / v-cap

Remate cantonera / external v-cap

Rodapié ángulo exterior / external skirting angle

Rodapié ángulo interior / internal skirting angle

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 17,7 24,6 x 22,9 24,6 x 29,3 31,4 x 29,3
Piezas caja / pieces/box 8 8 6 6
Piezas palet / weight Kgs./pallet 320 256 324 216
Peso kg. palet / peso kg./palet 690 420 940 800

TAMAÑO / SIZE 25,5 x 25,5 x 14,5
Piezas caja / pieces/box 4
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 2,400

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 14,5 31,4 x 14,5
Piezas caja / pieces/box 8 8
Piezas palet / pieces pallet 320 320
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 1,750 2,250

TAMAÑO / SIZE 7,5 x 3 x3
Peso kg. pieza / weight Kgs./pieces 0,040

TAMAÑO / SIZE 7,5 x 3 x3
Peso kg. pieza / weight Kgs./pieces 0,040

TAMAÑO / SIZE 6,7 x 6,7 x 5,5
Peso kg. pieza / weight Kgs./unit. 0,350

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 5,5 31,4 x 5,5
Piezas caja / pieces/box 23 23
Piezas palet / pieces pallet 644 644
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 490 615
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KLINKER GRECO

piezas decoradas
decorated pieces

BASE / BASE

Tacos / insert

TOLEDO / TOLEDO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

MÉXICO / MEXICO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

COLOMBIANO / COLOMBIANO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

CANADÁ / CANADA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

AUSTRALIA / AUSTRALIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

INDIA / INDIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

JAPÓN / JAPÓN
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 87 15
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,135 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535
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KLINKER GRECO

ROMA / ROMA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

NILO / NILO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

CASTILLA / CASTILLA
SERIGRAFÍA   /  SCREEN PRINTING

GRECIA / GRECIA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

EGIPTO / EGIPTO
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

TORONTO / TORONTO
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

MANILA / MANILA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

MARSELLA / MARSELLA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

piezas decoradas
decorated pieces

Tacos / insert

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13
Piezas caja / pieces/box 81 33
Peso kg. unid. / weight Kgs./unit 0,155 0,535

Listelos / liners SERIGRAFÍA   /  SCREEN PRINTING

BASE / PLAIN

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 19 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900
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KLINKER GRECO

Listelos / liners SERIGRAFÍA   /  SCREEN PRINTING ARTESANA / CRAFTMANSHIP

CASTILLA / CASTILLA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

MARSELLA / MARSELLA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

EGIPTO / EGIPTO
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

MANILA / MANILA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

GRECIA / GRECIA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

TORONTO / TORONTO
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

piezas decoradas
decorated pieces

TOLEDO / TOLEDO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

CANADÁ / CANADA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

NILO / NILO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

JAPÓN / JAPÓN
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

MÉXICO / MEXICO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

INDIA / INDIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900
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KLINKER GRECO

ROMA / ROMA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7 41,8 x 7
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,460 0,550 0,900

piezas decoradas
decorated pieces

AUSTRALIA / AUSTRALIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

Listelos / liners ARTESANA / CRAFTMANSHIP
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KLINKER GRECO

piezas decoradas
decorated pieces

Tabicas / stair risers  SERIGRAFÍA   /  SCREEN PRINTING

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,870 1,225 1,670

EGIPTO / EGIPTO

Tabicas / stair risers

BASE / PLAIN

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,940 1,150 1,670
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KLINKER GRECO

Además de su extensa variedad de piezas especiales, Klinker

Greco le ofrece una amplia gama de Decorados. 

Un original catálogo con una gran diversidad de colores y diseños que se pueden

combinar de infinitas maneras para conseguir un ambiente realmente exclusivo. 

Besides its wide variety of special pieces, Klinker Greco

provides a broad range of Decors. 

An original catalogue with a large selection of colours and designs for combining

in unlimited ways to achieve a truly exclusive ambience. 

Tabicas / stair risers  SERIGRAFÍA   /  SCREEN PRINTING

CASTILLA / CASTILLA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

MARSELLA / MARSELLA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

piezas decoradas
decorated pieces

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,870 1,225 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,870 1,225 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,870 1,225 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,870 1,225 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,870 1,225 1,670

MANILA / MANILA
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING GRECIA / GRECIA

SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING

TORONTO / TORONTO
SERIGRAFÍA / SCREEN PRINTING
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KLINKER GRECO

Piezas únicas que cuidan cada detalle con las mismas garantías

en cuanto a especificaciones técnicas de todos los productos

Klinker Greco. 

Unique pieces that care for each detail with the same

guarantees as all Klinker Greco products in terms of technical

specifications. 

TOLEDO / TOLEDO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

CANADA / CANADA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

ROMA / ROMA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

NILO / NILO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

AUSTRALIA / AUSTRALIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

JAPÓN / JAPÓN
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

MEXICO / MEXICO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

INDIA / INDIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

Tabicas / stair risers

piezas decoradas
decorated pieces

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13 41,8 x 13
Piezas caja / pieces/box 21 15 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,845 1,245 1,670
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KLINKER GRECO

piezas decoradas
decorated pieces

Frisos / friezes

INDIA / INDIA
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

TOLEDO / TOLEDO
ARTESANA / CRAFTMANSHIP

La mejor solución para la realización de cercados y bancos

en urbanizaciones, comunidades de vecinos,

clubs deportivos, parques, etc.

The finest solution for erecting enclosures and seating

in developments, communal areas, sports clubs, parks

and such like.

BASE / PLAIN

Frisos / friezes

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 9,3 31,4 x 9,3
Piezas caja / pieces/box 16 16
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,846 1,086

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 9,3 31,4 x 9,3
Piezas caja / pieces/box 16 16
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,846 1,086

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 9,3 31,4 x 9,3
Piezas caja / pieces/box 16 16
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 0,846 1,086
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KLINKER GRECO

Rosette/ Rosette

NOTREDAME / NOTREDAME FLANDES / FLANDES

MIRÓ / MIRO GALILEO / GALILEO

Originales diseños que permanecerán inalterables

con el paso del tiempo.

Original designs that remain unaltered

by the passage of time.

MOLDURA / MOULDING

Moldura / moulding

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13
Piezas caja / pieces/box 12 12
Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. 2,205 -

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4
Nº de PIEZAS por CONJUNTO /
NUMBER OF PIECES BY SET 9

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4
Nº de PIEZAS por CONJUNTO /
NUMBER OF PIECES BY SET 9

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 24,6
Nº de PIEZAS por CONJUNTO /
NUMBER OF PIECES BY SET 9

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 24,6
Nº de PIEZAS por CONJUNTO /
NUMBER OF PIECES BY SET 9
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KLINKER GRECO

especificaciones técnicas
technical data

TEMPERATURA DE COCCIÓN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1350º RESISTENCIA QUÍMICA (UNE EN ISO 10545-13)

ABSORCIÓN DE AGUA (UNE EN ISO 10545-3) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 - 6 % Productos de limpieza:
Cloruro amónico ............................................................................................. Sin cambios

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN (UNE EN ISO 10545-4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20 - 25 N/mm2 Aditivos para agua de piscinas:
Hipoclorito sódico........................................................................................... Sin cambios

DUREZA AL RAYADO (UNE 67.101/92). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 - 8 Concentración débil:
Ácido clorhídrico ............................................................................................ Sin cambios

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO (UNE EN ISO 10545-9) . . . . . . . . . . Resiste la prueba Ácido cítrico.................................................................................................... Sin cambios
Hidróxido potásico.......................................................................................... Sin cambios

RESISTENCIA A LA HELADA (UNE EN ISO 10545-12) . . . . . . . . . . . . . . . . Resiste la prueba Concentración fuerte
Ácido clorhídrico ............................................................................................ Sin cambios

COEFICIENTE DE DESLIZAMIENTO (UNE ENV. 12633:2003) . . . . . . . . . . . . . . . . . . Clase 3 Ácido láctico ................................................................................................... Sin cambios
Hidróxido potásico.......................................................................................... Sin cambios

PROPIEDADES ANTIDESLIZANTES (DIN 51097) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . GRUPO B – C

PROPIEDADES ANTIDESLIZANTES (DIN 51130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R 9 – R 11

CUMPLEN CON LAS NORMAS UNE EN 14411 E ISO 13006 PARA EL GRUPO Alla.
LAS PIEZAS ESPECIALES EXISTEN EN TODAS LAS MEDIDAS QUE ACOMPAÑAN A NUESTRAS BASES.

COOKING TEMPERATURE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1350º CHEMICAL RESISTANCE (UNE EN ISO 10545-13)

WATER ABSORPTION (UNE EN ISO 10545-3) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 - 6 % Cleaning Products: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . No changed

FLEXION RESISTANCE (UNE EN ISO 10545-4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20 - 25 N/mm2 Swiming pool water additives . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . No changed

SURFACE SCRATCH HARDNESS (UNE 67.101/92) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 - 8 Low Concentrations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . No changed

THERMAL SHOCK RESISTANCE (UNE EN ISO 10545-9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Passes Test High Concentrations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . No changed

RESISTANCE TO ICING (UNE EN ISO 10545-12) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Passes Test

COEFICIENT OF FRICTION (UNE ENV. 12633:2003) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Class 3

ANTI-SLIP PROPIERTIES (DIN 51097) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . GROUP B – C

ANTI-SLIP PROPIERTIES (DIN 51130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R 9 – R 11

CARRY OUT EUROPEAN DRAFT UNE EN 14411 AN ISO 13006 TO THE GROUP Alla.
THE SPECIAL EXIST IN ALL MEASURES WHO ACCOMPANY OUR BASES.

MADRID - TOLEDO - GUADALAJARA - SEGOVIA - ÁVILA / Delegados:
Julio Cesar González. Tf.: 699 91 51 71 (División pavimentos)
Miguel Nombela Vallejo. Tf.: 616 53 18 92 (División Cara Vista)
Avda. Castilla La Mancha, Nº1. 45240 - Alameda de la Sagra / TOLEDO
Tel.: 925 50 00 54 -925 50 05 39. Fax: 925 50 02 70 - 925 50 09 51.

BADAJOZ - CÁCERES / Delegado: Antonio García Portela.
C/ Camilo José Cela, 9. 10300 Navalmoral de la Mata / CÁCERES
Tel.: 927 53 53 07. Fax: 927 53 58 98. Móvil: 609 77 58 00.

CATALUÑA - BALEARES - CANARIAS / Delegado: Amador Álvarez Herrero. 
Miquel Torelló I Pages, 40 P.I el Plá. 08750 MOLINS DE REI / Barcelona. 
Tel.: 93 680 38 80. Fax: 93 680 30 26. Móvil: 609 53 93 39.

CUENCA - ALBACETE - CIUDAD REAL / Delegado: Socorro Olivares.
Escuelas, 3. 16670 El Provencio / CUENCA.
Tel.: 967 16 55 49. Fax: 967 16 61 60. Móvil: 607 67 33 50.

GRANADA - ALMERÍA - CÓRDOBA - JAÉN - MÁLAGA - SEVILLA
CÁDIZ - HUELVA - CEUTA - MELILLA / Delegado: Miguel Rodríguez Leyva.
Urb. Parque del Genil (Edificio Ágata), local, 15. 18004 GRANADA.
Tel.: 958 52 39 55. Fax: 958 25 90 91. Móvil: 617 46 44 94.

CANTABRIA - LEÓN - PALENCIA - BURGOS - LA RIOJA - SALAMANCA - VALLADOLID - ZAMORA
ASTURIAS - NAVARRA - VIZCAYA - ÁLAVA - GUIPÚZCOA / Delegado: Julián Rubio García.
Avda. Herrera Oria, 31-B. Interior. 39011 SANTANDER / CANTABRIA.
Tel. y fax: 942 32 32 82. Móvil: 629 41 73 71 / 686 96 66 40

LA CORUÑA - LUGO - ORENSE - PONTEVEDRA / Delegado: José A. González García.
O Pio-Bora - 36154 PONTEVEDRA.
Tel.: 986 86 90 22. Fax: 986 86 90 35. Móvil: 610 73 93 93.

MURCIA - VALENCIA - CASTELLÓN - ALICANTE  / Delegado: Vicente Mollá Navarro.
Pol. Ind. Els Plans, Parcela 1 - 12592 Chilches / CASTELLON.
Tel.: 964 58 40 36. Fax: 964 59 03 27. Móvil: 610 43 04 34.

ZARAGOZA - HUESCA - TERUEL - SORIA / Delegado: Fernando Ortigas Méndez.
Avda. Castilla La Mancha, Nº1. 45240 - Alameda de la Sagra / TOLEDO
Tel.: 925 50 00 54 -925 50 05 39. Fax: 925 50 02 70 - 925 50 09 51.

D E L E G A C I O N E S  N A C I O N A L E S /  S P A N I S H  B R A N C H S

D E L E G A C I O N E S  E X T R A N J E R A S / F O R E I G N  B R A N C H S

PORTUGAL - ARABIA SAUDÍ - ALEMANIA - CHINA - JAPÓN - AFRICA
COREA - USA - CANADÁ - AUSTRALIA / Delegado: Francisco Estevez.
Avda. Castilla La Mancha, Nº1. 45240 Alameda de la Sagra / TOLEDO.
Phone: 925 50 05 39 - 925 50 00 54. Fax: 925 50 09 89 - 925 50 02 70. Móvil: 699 91 51 73.

CARIBE - POLONIA - REP. CHECA - ESLOVENIA - ESLOVAQUIA - RUMANIA
BULGARIA - HUNGRÍA - RUSIA - UCRANIA - LITUANIA - LETONIA
ESTONIA - BIELORUSIA - YUGOSLAVIA - BOSNIA HERZEGOBINA
CROACIA - SERBIA - ALBANIA - KOSOVO - MONTENEGRO
MACEDONIA - ARZEBAYAN - GEORGIA - KAZASTAN (EX-REPUBLICAS
SOVIÉTICAS) - MOLDAVIA / Delegado: Felix Reino Escribano.
Avda. Castilla La Mancha, Nº1. 45240 Alameda de la Sagra / TOLEDO.
Phone: 925 50 05 39 - 925 50 00 54. Fax: 925 50 09 78 - 925 50 02 70. Móvil: 630 24 16 76.

ITALIA / Delegado: DEKOR SERVICE srl.
ELIO GIANNINI - Via Cimabue, 35. 42014 Castellavano (RE).
Phone.: 0039 / 0536 825084. Fax: 0039 / 0536 82 83 36.

FRANCIA - Delegado: Amador Álvarez Herrero.
Miquel Torelló I Pages, 40 P.I.  El Plá. 08750 MOLINS DE REI / BARCELONA. 
Phone: 93 680  38 80. Fax: 93 680 30 26. Móvil: 609 53 93 39.

ARGELIA - Delegado: Sociedad de Gestión de Empresas para el Comercio Mediterráneo, S.L.
Sr. Sid Amed  Bouchaour - C/ Orión, 20 - 3H13. Apdo.  Correo: 3230 / 03007 ALICANTE
Phone: 96 528 50 30. Fax: 96 510 95 52. Móvil: 629 28 37 26

LEBANON - AGENT: Choucair Group
Georges Choucair
SIN EL FIL, 288 Center Horch Tabet
Pobox. 55042 / SIW EL FIL - LEBANON
Phone: 961-3-323200. Fax: 961-1-485336

GRECIA - AGENT: YIANNIS DORODOULIS
1, EptariaStr. 570 04
N. MICHANIONA, THESSALONIKI - GREECE
Phone: 0392 35953. Fax:  0392 35954. Móvil: 0932 284 179.
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